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Закінчивши школу, людина повинна зробити найвідповідальніший вибір у 

своєму житті – вибрати професію. Багатьом моїм ровесникам, на жаль, важко 
було прийняти правильне рішення. Не завжди мрії збігаються з реальністю. 
Відсутність життєвого досвіду, недостатнє знання особливостей кожного виду 
діяльності призводять до сумних наслідків. Вибір спеціальності, що не 
відповідає їх інтересам, схильностям, тягне за собою розчарування, 
безперспективність. Але, на щастя, я не шкодую про свій вибір. 

У сучасному світі існує величезна кількість професій. Технічний прогрес 
не стоїть на місці і з великою швидкістю просувається вперед, виходячи з 
цього, багато факторів сприяють появі нових спеціальностей. Одними з 
найбільш затребуваних є професія фінансиста.  

Важливим завданням фінансиста є вміння вигідно розподіляти кошти, щоб 
вони приносили максимум прибутку і мали незначні ризики. Робота в цій галузі 
є не простою, як здається на перший погляд, тому що від фінансиста в більшій 
частині залежить успішність організації і часто можливість її подальшого 
існування і розвитку [3, c. 492]. 

На мій погляд, робота подібного роду є досить цікавою і захоплюючою. 
Так як, вона в повній мірі розвиває людські здібності і сприяє грамотному 
прогнозу тенденцій і аналізу фінансових ризиків. Фінансист повинен дивитися 
завжди на крок, або навіть на три кроки вперед і передбачати, чи принесе 
прибуток та чи інша угода... 

Фінансист – це фахівець, який розбирається в політиці, економіці, знає 
обороти конкурентів і за позовом служби повинен розпоряджатися грошовими 
коштами з метою примноження капіталу. Йому належить вкладати гроші в 
інвестиції, нерухомість, попередньо зіставивши можливі доходи і наявні 
ризики.  

Професія фінансиста є однією з найбільш затребуваних. Будь-яке 
підприємство зацікавлене у фахівці, який зможе грамотно управляти 
фінансами. Гроші часом «крутяться» не малі, тому фінансист повинен 
прораховувати кожен крок в своїй роботі. 

Від фінансиста потрібно одне – вигідно вкласти фінансові кошти. Решта 
обов'язків відносяться до методів досягнення цієї мети. Представник цієї 
професії повинен знати економічну ситуацію в країні, законодавство, 
аналізувати інформацію, яка до нього надходить. Стратегічне мислення, любов 
до цифр, досвід роботи бухгалтером або економістом – це все згодиться для 
успішної праці [1, c. 85]. 

Фінансисти затребувані скрізь, де потрібно планувати і розраховувати 
фінанси, де потрібно контролювати витрату коштів, аналізувати результати 
роботи підприємства і визначати рентабельність. Професія вимагає від фахівця 
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переважно інтелектуальних витрат. При цьому професія фінансиста дійсно 
високооплачувана і попит на цих фахівців є завжди. 

Для того, щоб бути фінансистом, необхідна, звичайно вища економічна 
освіта. Фінансист повинен мати великі організаторські здібності, знати всі 
економічні закони і вміти їх застосовувати на практиці, бути ввічливим, вміти 
спілкуватися з людьми, вводити нові свої пропозиції, вільно володіти всіма 
даними підприємствами, також володіти вірними знаннями в основних 
комп’ютерних програмах. Часто фінансисту для кар'єри необхідно знання 
іноземної мови. У всякому разі, вільна англійська точно позначається на рівні 
зарплати як мінімум, а як максимум – на кар'єрних перспективах. Звичайно, все 
це має на увазі, що економісту притаманні такі якості як аналітичний склад 
розуму, здатність мислити логічно і математичні здібності. Крім того, потрібно 
бути організованою людиною, мати схильність до скрупульозної роботи, що 
вимагає концентрації уваги і посидючості [2, c. 116]. 

Вибір майбутньої професії дуже важливий, тому до нього потрібно 
підходити з усією серйозністю. У майбутньому я хочу стати 
висококваліфікованим фінансистом. Якщо мені вдасться освоїти цю професію, 
то я здійсню свою мрію. 
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РОЗДУМИ МАЙБУТНЬОГО ФІНАНСИСТА 

 
Фінанси стали невід’ємним атрибутом людської цивілізації. Міркуючи над 

тим, чи буде  популярна професія в майбутньому, мабуть варто без сумнівів 
сказати так, адже форма грошей скоріш за все на це не впливатиме.  

Фінансист, на відміну від бухгалтера допомагає суб’єкту (підприємцю, 
роботодавцю тощо) правильно порахувати та примножити капітал. Саме 
можливістю примноження диктується значущість. Фінансист як консультант 
стає порадником у фінансових питаннях підприємця. Саме тому, фінансист 
вирішує різні завдання, починаючи від простого зведення балансу до 
вибудовування фінансової політики держави, може примкнути до роботи на 
світових фінансових ринках та управління ризиками. Таким чином, професія 


